

# FAKULTATÍV PROGRAMOK

## KOS SZIGETÉN

### Szigettúra

Fantasztikus kirándulás azoknak, akik a sziget főbb látványosságait és természeti szépségeit egy nap alatt fel szeretnék fedezni. Idegenvezetőnk segítségével megismerhetjük a sziget történetét, mitológiáját és az itt élők hagyományait. Állomásunk első pontja az Aszklepion, majd tradicionális falvakban - mint például Zia - folytatjuk utunkat, ahol sétára és vásárolgatásra is lehetőség nyílik. Utunk Pyli, Kardamena és Kefalos falucskákon keresztül vezet. Ebéd lehetőség a Kamari öbölben. Megtekintjük a sziget közepén fekvő Antimachia tradicionális épületét és vízimalmát is, majd Masticharin keresztül visszatérés a hotelhez. Az ár tartalmazza a belépőt az Aszklepionba.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
nincs/ebéd	egész nap	42/52 EUR	21/26 EUR

### Kos városnézés

Állomásunk első pontja az Aszklepion, majd a városban folytatjuk gyalogos városnézésünket. Hippokratész fájához érkezünk, mely a monda szerint annak a fának a hajtásából fejlődött, amelyet még ő maga ültetett. Megtekintjük az ősi tornacsarnok maradványait, a Xysto-t, ahol 17 helyreállított, fehér márványoszlopot láthatunk. Meglátogatjuk a római fürdőt és a keresztény bazilikát is. A város utcáskáin sétálva felfedezzük a város központi terét, a Szabadság teret, melyet itáliai épületek határolnak.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
nincs/ebéd	egész nap	42/52 EUR	21/26 EUR

### Törökország – Bodrum

Ismerjen meg két országot egy nyaralás alatt és tartson velünk egy egész napos kirándulásra a közeli Törökországba, Bodrum városába. Komppal érkezünk Bodrum festői kikötőjébe, majd szabadidő keretében lehetőség nyílik a város főbb nevezetességeinek felfedezésére, vagy a temérdek árut kínáló bazársorok bejárására. Egy igazi, hamisítatlan török tea kortyolgatása közben nyugodtan alkudozzunk a helyiekkel! Bodrum kedves és mozgalmas kikötőváros, amely az ország egyik legismertebb üdülővárosa. Mediterrán éghajlata, természeti szépségei, történelmi fontossága és csodás tengerpartja méltán tették ismert turisztikai központtá, valamint nemzetközi jachtkikötővé. A kirándulás 6 hónapig érvényes útlevél birtokában vehető igénybe! A kikötői illeték a helyszínen fizetendő, kb. 10 €/fő (12 hónapos kor felett gyermekeknek is fizetendő!).

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
nincs/ebéd	egész nap	42/58 EUR	21/29 EUR

## Hajókirándulás

Többféle hajókiránduláson is van lehetőség részt venni (fürdőprogram, halászat, bűvárcodás). A részletekről érdeklődjön idegenvezetőinknél!

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
nincs/ebéd	egész nap	42-95 EUR	21-47,5 EUR

## Jeep szafari

Kalandos jeep túra a homokos tengerpartokon, hegyeken és erdőkön keresztül.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
nincs/ebéd	egész nap	55/70 EUR	22,5/35 EUR

## Görög est

Egy nevetéssel és izgalommal teli este egy igazi hagyományos faluban, Ziában. Próbálja ki a helyi ételeket, fogyasszon a temérdek borból, és élvezze közben a tradicionális görög zenét, táncot és dalokat. Egy élő show műsor részese lehet, ahol a táncosok színes ruhákban járják a táncot, a zenészek pedig játszanak a lantokon és a „bouzouki”-kon. Ne halassa el a lehetőséget, hogy kipróbálja a görög táncok egyikét a színpadon!

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár 2-12
vacsora	félnapos	40 EUR	40 EUR

## Tájékoztató információk

A fakultatív kirándulások a helyszínen fizetendők telepített idegenvezetőinknél. A fenti árak tájékoztató jellegűek, helyi partnerünk fenntartja a program- ill. árváltoztatás jogát. Utasaink a programokról pontos tájékoztatást a helyszínen kaphatnak. A megadott árak a túrák során felmerülő egyéb költségeket (belépők, kikötői illeték) nem tartalmazzák.

Az utazás során igénybe vehető fakultatív kirándulások elindítása minimális létszámhoz kötött. Amennyiben a jelentkezők létszáma nem éri el ezt a létszámot, kinti partnerirodánk, aki a programokat szervezi az indulás előtt kötbérmentesen lemondhatja az utazást. A helyi viszonyok, technikai okok (közlekedés, időjárás, stb.) miatt programok módosításának jogát kinti partnerünk fenntartja, a lebonyolításért is ők felelnek, így panasz esetén, kérjük még hazaindulás előtt keressék fel őket, vagy jelezzék a telepített idegenvezetőnek. A kirándulások befizetésekor érdeklődjön azok lemondási feltételeiről. Aznap lemondás vagy nem megjelenés esetén a programok árát helyi partnerünknek visszatéríteni nem áll módjában.